



వార మిత్ర

గురువారం, తెలుగు దినపత్రిక
డిసెంబరు 8, 2022

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

జగిత్యాల జన ప్రభంజనం

కిలోమీటర్ల పొడవునా కేసీఆర్ ను చూసేందుకు జనం బారులు

మీ వెంటే మేమంటూ నినాదాలు.. ట్రాఫిక్ లోనే ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు

దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిన తెలంగాణ పథకాలు

నిరంతర విద్యుత్ ఇస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం మనదే

ఇదంతా మన ఉమ్మడి కష్ట ఫలితమే అన్న కేసీఆర్

దీనిని ఇలాగే కొనసాగించాలని జగిత్యాల సభలో పిలుపు



జగిత్యాల నుంచి, డిసెంబర్ 7: జగిత్యాల జనసంద్రమైంది. కనీసం ఎరుగనిరీతిలో జననేతనం చూసేందుకు.. తమ ప్రయత్నం నేతకు మద్దతు పలికేందుకు లక్షలాదిగా జనం తరలివచ్చారు. జగిత్యాల గడ్డ భూమిపుత్రుడిని చూసి మురిసిపోయింది. బుధవారం జగిత్యాలలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పర్యటన విజయవంతమైంది. జగిత్యాలలో నిర్వహించిన సీఎం సభకు జనం పోటెత్తారు. అడుగుడుగునా అధినేతకు స్వాగతం పలికేందుకు గులాబీ శ్రేణులు పోటీపడ్డాయి. తమ పట్టణానికి వచ్చిన రాష్ట్ర ప్రగతిసాధికి జగిత్యాల జనం వీధుల్లోకి వచ్చి గౌరవ సూచకంగా సంఘీభావం తెలిపారు. తమ నేతకు విజయవిష్ణం చూపుతూ ఉత్సాహపరిచేందుకు కొందరు ప్రయత్నించగా మరికొందరు గులాబీ జెండాలు చేతపట్టుకొని కనిపించారు. 'జై కేసీఆర్ .. దేశ కీ నేత కేసీఆర్' అంటూ నినదించారు. మరికొందరు యువత.. 'దేశాన్ని మీరు నడిపించండి.. మేం మీ వెంటే ఉంటాం' అంటూ నినాదాలు చేస్తూ కేసీఆర్ కాన్ఫిడెన్స్ అనుసరించారు. కలెక్టరేట్ వద్ద జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ ఉద్యోగులు, జిల్లా టీజీవో, టీఎస్ టీవో ఉద్యోగ

2లో



ఢిల్లీలో బీజేపీకి భంగపాటు

మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ను ఊద్యేసిన ఆప్

15 ఏండ్ల బీజేపీ పాలనకు ముగింపు

ఢిల్లీ అభివృద్ధికి మోడీ ఆశీర్వాదం కావాలి

ఎన్నికల్లో విజయం అనంతరం కేజ్రీవాల్

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (ఎంసీడి) ఎన్నికల్లో ఆప్ ఘన విజయం సాధించింది. రాజధాని నగరంలో ఏకపక్షంగా 15 ఏండ్లపాటు చక్రం తిప్పిన బీజేపీ కంచుకోటను ఆప్ బద్దలు కొట్టి చరిత్ర సృష్టించింది. ఢిల్లీలో మూడు కార్పొరేషన్లుగా ఉన్న పురపాలకను ఇటీవలే ఒకే కార్పొరేషన్ గా మార్చారు. ఎంసీడిలోని మొత్తం 250 సీట్లకుగాను ఆప్ 134 సీట్లు గెలుపొందింది. బీజేపీ 104 వార్డుల్లో గెలువగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ కేవలం 9 స్థానాలను మాత్రమే దక్కించుకున్నది. బీజేపీ ఢిల్లీ షిప్ ఆడేట్ గుప్తా నియోజకవర్గంలోని 4 వార్డుల్లోనూ కమలం పార్టీ ఓటమి పాలవ్వడం గమనార్హం. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద రాజకీయ పార్టీగా చెప్పుకొనే బీజేపీ.. అతి చిన్న పార్టీ చేతిలో ఓడిపోయింది అని ఆప్ ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ అన్నారు. తమది నీతి, నిజాయితీగల పార్టీ అని మరోసారి రుజువైందని చెప్పారు. ఢిల్లీ, హిమాచల్ ప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలతోపాటు ఎంసీడి ఎన్నికలు నిర్వహించారు. బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న ఈ రెండు రాష్ట్రాల్లో ఆప్ పోటీకి దిగింది. కేజ్రీవాల్ నహా ఆప్ కీలక నేతలందరూ ఆ రెండు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ ఉన్న సమయంలోనే ఎంసీడి ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడింది. ఈ నెల 1, 5 తేదీల్లో గుజరాత్ ఎన్నికలు జరుగగా,

2లో

ప్రపంచానికి భారత్ మార్గదర్శనం: మోదీ



భారతదేశం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ అమృతకాలం జరుపుకుంటున్న ఈ శుభ సందర్భంలో దేశం అభివృద్ధి

ప్రపంచానికి భారత్ మార్గదర్శనం: మోదీ

2లో



'వారాహి' యుద్ధానికి సిద్ధం

పవన్ కల్యాణ్ పర్యటనలకు వాహనం రెడ్ ట్విట్టర్ లో పోస్టు చేసిన జనసేన అధినేత

2లో

ఆర్బిఐ

వరుస బాదుడు



మరో 0.35 శాతం రెపో రేటు పెంపు

ఏడు నెలల్లో 2.25 శాతం వడ్డీంపు

ఆర్థికాభి వృద్ధి అంచనా 6.8 శాతానికి తగ్గింపు

ద్రవ్యోల్బణంపై పోరు ఆగదన్న కేంద్ర బ్యాంక్

2లో

మల్లాపూర్ చేరుకున్న ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర

మల్లాపూర్: బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ చేపట్టిన ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర బుధవారం మల్లాపూర్ మండలానికి చేరుకుంది. 10వ రోజు పాదయాత్రలో భాగంగా మండలంలోని ఓబులాపూర్ గ్రామానికి వచ్చిన బండి సంజయ్ ను డప్పు చప్పుళ్ల మధ్య మహిళలు పూలు చల్లుతూ ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో హెూటల్ వద్ద ఆగి టీ తాగి గ్రామంలోని ప్రధాన కూడలి వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన నూతన శివాజి విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. పాదయాత్రలో చిన్నారలను ఎత్తుకొని ముద్దాడారు. ఓబులాపూర్ తండా మీదుగా మొగిలిపేట గ్రామానికి బయలు దేరారు. గ్రామ శివారులో నాయకులు రాత్రి బస ఏర్పాటు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మల్, జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబుకి ఇదే చివరి ఎన్నిక: వైఎస్ జగన్

సమాజానికి వెన్నెముకలు బీసీలు

బిసెలను పదవులతో ఆదుకున్న ఘనత మాది

82వేల మంది బిసెలు వివిధ పదవుల్లో ఉన్నారు

చంద్రబాబుకు బిసె ఐపం తప్ప అభివృద్ధి పట్టదు

జయహో బిసె సభలో సిఎం జగన్



'వారాహి' యుద్ధానికి సిద్ధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

2024లో రాబోయే ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇందుకోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పర్యటనలకు సిద్ధమయ్యారు. అయితే, పర్యటన కోసం ప్రత్యేకంగా బస్సు సిద్ధమైంది. బస్కు సంబంధించిన వీడియోను పవన్ కల్యాణ్ ట్వీట్ చేశారు. వారాహి.. రెడీ ఫర్ బ్యాటిల్ ట్యాగ్ లైన్ తో వీడియోను పోస్ట్ చేయగా.. ట్విట్టర్ లో వైరల్ గా మారింది. వాహనం, ట్రయల్ రన్ ను హైదరాబాద్ లో బుధవారం పవన్ కల్యాణ్ పరిశీలించారు. వాహనానికి 'వారాహి' అమ్మవారి అని పేరుపెట్టారు. దుర్గాదేవి నవమాతృకల్లో వారాహి అమ్మవారు ఒకరు. వారాహి అమ్మవారు అన్ని దిక్కులను కావే అమ్మగా పురాణాలు చెబుతున్నాయి. నవ మాతృకలు రక్త బీజుడు అనే రాక్షసుడిని సంహరించారు. ఏపీలో జగన్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దెదించే లక్ష్యంతో జనసేనానికి రాష్ట్రవ్యాప్త పర్యటనకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా ప్రత్యేకంగా వాహనాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నారు.

వారాహి ప్రత్యేకతలు...

ఇటీవల కాలంలో పవన్ సభలు, రోడ్ షోలకు వెళ్లినప్పుడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్న ఉదంతాలు ఎదురవుతుండడంతో వారాహి వాహనంపై... చుట్టూకూడా ప్రత్యేక లైటింగ్ సిస్టమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు జనసేన నేతలు తెలిపారు. ఇక, వేలమందికి స్పష్టంగా వినిపించేలా అధునాతనమైన సౌండ్ సిస్టమ్ ను వాహనంలో అంతర్భాగంగా ఉంటుంది. అలాగే, భద్రతా కారణాలరీత్యా వాహనానికి నలువైపులా సీసీటీవీ కెమెరాలు పెట్టి దాని చుట్టే ప్రత్యేక సర్దుక రియల్ టైంలో చేరేలా ఏర్పాటు చేశారు. ఇక, వాహనం లోపల పవన్ తో పాటు మరో ఇద్దరు కూర్చునే వెసులుబాటు, వాహనం లోపలి నుంచి పైకి వెళ్లడానికి హైట్రాస్టిక్ మెట్లు ఉంటాయి.

ఆర్బీఐ వరుస బాదుడు



ఈ ఏడాది రెపో రేటు మే నెల నుంచి ఇప్పటివరకూ 2.25 శాతం రేట్లను అధికంచేసింది. ఆర్బీఐ వాణిజ్య బ్యాంకులకు ఇచ్చే రుణాలపై వసూలు చేసే వడ్డీ రేటును రెపో రేటుగా వ్యవహరిస్తారు. కేంద్ర బ్యాంకే అధిక రేట్లను వసూలు చేస్తున్నందున, వాణిజ్య బ్యాంకులు సైతం ఖాతాదారులకు ఇచ్చే రుణాలపై వడ్డీ రేట్లను సహజంగానే పెంచేస్తాయి. ఆరుగురు సభ్యులున్న ఎంపీసీలో

బదుగురు రెపో రేటును 6.25 శాతానికి చేర్చాలని ఓటు చేశారు. అలాగే సరళతర ద్రవ్య విధానాన్ని క్రమేపీ ఉపసంహరించేందుకు నలుగురు సభ్యులు మొగ్గుచూపారని ఆర్బీఐ గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ చెప్పారు. ఎంపీసీ నిర్ణయాల్ని దాస్ వెల్లడిస్తూ ద్రవ్యబ్యాంకుపై ఆర్బీఐ పోరు ఆగదని, ధరల్ని అదుపులో ఉంచేందుకు ఆచితూచి ద్రవ్య విధాన చర్యల్ని తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని కమిటీ అభిప్రాయపడిందన్నారు.

ఫిబ్రవరిలో మరో పెంపు

వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి వరకూ సమీక్షలో రిజర్వ్ బ్యాంక్ మరోదఫా వడ్డీ రేట్లను పెంచవచ్చని రేటింగ్ సంస్థలు అంచనా వేస్తున్నాయి. ద్రవ్యబ్యాంకుపై ఆర్బీఐ రైఖరి కఠినంగానే ఉన్నందున మరో రౌండు రేట్ పెంపు ఉంటుందని, దాంతో రెపో రేటు 6.5 శాతానికి చేరవచ్చని యాక్యుటీ రేటింగ్స్ అండ్ రిస్కెస్ పేర్కొంది. అధిక వడ్డీ రేట్లు హౌసింగ్ డిమాండ్ పై ప్రతికూల ప్రభావం చూపిస్తుందని, ప్రత్యేకించి మిడ్, హై రేంజ్ విభాగంలో డిమాండ్ తగ్గుతుందని తెలిపింది.

ఆర్థికాభివృద్ధికి కోత

ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి దేశ జీడిపీ వృద్ధి అంచనాల్ని ఆర్బీఐ మరోసారి తగ్గించింది. భౌగోళిక రాజకీయ ఉద్రిక్తతలు, కఠిన అంతర్జాతీయ ద్రవ్య పరిస్థితుల కారణంగా 2022-23లో ఆర్థికాభివృద్ధి రేటు 6.8 శాతానికి పరిమితమవుతుందని రిజర్వ్ బ్యాంక్ అంచనా వేసింది. ఈ అంచనాల్లో ఇప్పటికే రెండు దఫాలు, 7.8 శాతం నుంచి 7.2 శాతానికి, అటుతర్వాత 7 శాతానికి కత్తెర వేసింది. ఈ అంచనాలన్నింటినీ పరిగణనలోకి తీసుకుని పూర్తి సంవత్సరానికి 6.8 శాతం, మూడో త్రైమాసికంలో 4.4 శాతం, నాల్గో త్రైమాసికంలో 4.2 శాతం చొప్పున వృద్ధి రేటును దాస్ అంచనా వేశారు. 2023-24 ఏప్రిల్-జూన్ లో జీడిపీ 7.1 శాతానికి, ఆ తరువాతి త్రైమాసికంలో 5.9 శాతం వృద్ధిచెందుతుందని భావిస్తున్నామన్నారు. యూనిఫైడ్ పేమెంట్ ఇంటర్ ఫేస్ (యుపీఐ) వేదికలో ఓ అదనపు సౌకర్యాన్ని తీసుకురావాలని ఆర్బీఐ నిర్ణయించింది. ఈ-కామర్స్ కొనుగోళ్లు, హెల్టల్ బుకింగ్స్, సెక్యూరిటీల్లో పెట్టుబడులు, షేర్ లావాదేవీల్లో కస్టమర్లకు ఉపయోగకరంగా ఈ ఫీచర్ ఉంటుందని రిజర్వ్ బ్యాంక్ స్పష్టం చేసింది. 'సింగిల్-బ్లాక్-అండ్-మల్టిపుల్ డెబిట్స్' ఫీచర్ ద్వారా యూపీఐపై మరింత విశ్వసనీయ లావాదేవీలను వినియోగదారులు జరుపుకోవచ్చని చెప్పింది. సెంట్రల్ బ్యాంక్ డిజిటల్ కరెన్సీ (సీబీడీసీ)పై ప్రజల్లో అసహనం భయాలను సృష్టించవద్దని ఆర్బీఐ గవర్నర్ దాస్ కోరారు. సీబీడీసీని సమర్థవంతంగా చలాచాళిలోకి తెస్తామని విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్తులో ఈడీ వంటి ఏజెన్సీలు దాడులు చేసే అవకాశాలపై అడ్డిగిన ప్రశ్నకు బదులిస్తూ.. ప్రస్తుతం సగదుపై ఐటీ శాఖ నిబంధనలే సీబీడీసీకి కూడా పరిస్థానాన్ని సృష్టం చేశారు.



రైలు, ఫ్లాట్ ఫామ్ మధ్య ఇరుక్కుపోయిన యువతి

విశాఖపట్టణంలోని దువ్వూడ రైల్వేస్టేషన్ లో శశిక అనే విద్యార్థిని ప్రమాదవశాత్తు రైలు, ఫ్లాట్ ఫామ్ మధ్య ఇరుక్కుపోయింది. స్టేషన్ లో ఆగి ఉన్న రైలు నుంచి కిందికి దిగుతుండగా ఈ ఘటన జరిగింది. భాదితురాలి అరుపులు విని.. రైల్వే సిబ్బంది రైలును స్టేషన్ లోనే నిలిపివేశారు. ఆమెను కాపాడేందుకు సహాయం చర్యలు చేపట్టారు. గంటన్నరపాటు సరకుతోన అనుభవించిన ఆమె చివరికి ప్రాణాలతో బయటపడింది. ఫ్లాట్ ఫామ్ ను పగులగొట్టి యువతి ప్రాణాలను కాపాడారు. అనంతరం ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. అన్నవరాలికి చెందిన శశిక దువ్వూడలోని ఓ ప్రైవేట్ కాలేజీలో ఎంపీఐ ఖర్చు ఇయర్ చదువుతోంది.

ఢిల్లీలో బీజేపీకి భంగపాటు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

4న ఎంపీసీ ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహించారు. కేజ్రీవాలే సహా ఆప్ కీలక నేతలెవ్వరూ పెద్దగా ప్రచారం చేయకపోయినా ఎంపీసీ ఎన్నికల్లో ఆప్ విజయం సాధించడం విశేషం. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ తరపున ఏడుగురు ముఖ్యమంత్రులు, 17 మంది కేంద్ర మంత్రులు, 100 మంది ఎంపీలు ప్రచారం చేశారు, అయినప్పటికీ నగర ప్రజలు ఆప్ కి పట్టం కట్టారని సంజయ్ సింగ్ అన్నారు. ఢిల్లీలోని ఆప్ కార్యాలయంలో సంబురాలు మిన్నుంటాయి. 'అచ్చే హెంగాల్ పాంత్ సాల్.. ఎంపీసీమే ఢి కేజ్రీవాలే (ఎంపీసీలోకి కూడా కేజ్రీవాలే వచ్చినందున వచ్చే బదిలీ బాగుంటాయి) అని రాసి ఉన్న భారీ హెర్బింగులను కార్యకర్తలు ఏర్పాటుచేశారు.



బురదను తుడిచేసిన ఢిల్లీవాసులు ఎంపీసీ బాధ్యతలను కూడా తనకే కట్టబెట్టారని అన్నారు.

ప్రధాని ఆశీర్వాదం కావాలి

ఎంపీసీలో ఆప్ విజయం అనంతరం పార్టీ కార్యాలయంలో అరవింద్ కేజ్రీవాలే మాట్లాడుతూ.. ఢిల్లీని మరింత అభివృద్ధి చేయాల్సి ఉందని, ఇందుకు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ సహా అందరి సహకారం కావాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకరించాలని, ప్రధాని ఆశీర్వాదం ఉండాలని వ్యాఖ్యానించారు. ఢిల్లీలో కేజ్రీవాలే విజయాన్ని ఆపాలని బీజేపీ ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ అభివృద్ధి కోసం పనిచేసిన వారికే నగరవాసులు పట్టం కట్టారని అన్నారు. కేజ్రీవాలేపై బీజేపీ చల్లతున్న

మధ్యం కుంభకోణాన్ని పట్టించుకోని ఢిల్లీ

ఢిల్లీ మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ఆప్ ఆద్య్ పార్టీని ఓడించేందుకు బీజేపీ వచ్చని కుయుక్తి లేదు. ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణంలో ఆప్ మంత్రి, ఇతర నేతల హస్తముండంటూ తీవ్రస్థాయిలో ప్రచారం చేశారు. జైలులో ఉన్న ఆప్ నేత సత్యేంద్ర జైన్ వీవీఐపీ నడుపాలూలు పొందుతున్నారంటూ రోజుకో వీడియో విడుదల చేశారు. మధ్యం కుంభకోణం చుట్టే ఎంపీసీ ఎన్నికలను తీవ్రమందుకు ప్రయత్నించారు. అయినప్పటికీ ఢిల్లీ వాసులు ఇవేవీ నమ్ముకుండా 'ఆమ్ ఆద్య్' వైపే నిలుచున్నారు.

సబ్ కా సాథ్ సబ్ కా వికాస్..

సబ్ బక్వాస్ : సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 : మేక్ ఇన్ ఇండియా పేరుతో కొత్త పరిశ్రమలు తెస్తామని దాంబికాలు పోయిన కేంద్రప్రభుత్వం ఉన్న పరిశ్రమలను కూడా మూసివేస్తున్నదని ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు విమర్శించారు. 'అన్నపూర్ణ కోసం పోతే ఉన్న వస్త్రాలు పోయినట్టుగా పరిస్థితి తయారైందని పేర్కొన్నారు. జగిత్యాలలో బుధవారం నిర్వహించిన బహిరంగసభలో సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారు, ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ఎనిమిదేండ్ల పాలనపై నిప్పులు చెరిగారు. మోడీ నినాదాల వెనుక ఉన్న మోసాన్ని ఎండగట్టారు. 'మేకీన్ ఇండియా అంటే ఏంది? దాని ద్వారా వచ్చిన పరిశ్రమలు ఎన్ని? పిలగాండ్లు కాల్చే పటాకులు చైనా నుంచి రావడమా? పతంగులు ఎగరేసే మాంజా దారం చైనా నుంచి వస్తదా? దీపావళికి పెట్టే దీపంతలు కూడా చైనా నుంచి వస్తదా? ఆఖరికి భారత జాతీయ జెండా కూడా చైనా నుంచి దిగుమతి కావడమా? ఇదా మేకీన్ ఇండియా? ఊరూరా చైనా బజార్లు వెలుస్తున్నాయి. కోర్టుల్లో షిప్ దవాఖాన పక్కన, జగిత్యాల అంగడి గడ్డల కాడ, కంపనగర్ సర్కర్ గ్రౌండ్.. ఒకటిమిటి ఊరూరా చైనా బజార్లు ఎందుకు వెలుస్తున్నాయి? ఇండియా బజార్లు యాదపోయాయి? గోర్ర కత్తెలు, కుప్పిలు కూడా చైనా నుంచి రావాలా? అవి కూడా మనకు చేయరాదా? ఎవరిని ప్రోత్సహిస్తున్నారు? దేశంలో పరిశ్రమలు మూత పడుతున్నాయి. లక్షల మంది ఉద్యోగాలు ఊడిపోతున్నాయి? పెట్టుబడిదారులు దేశాన్ని విడిచిపోతున్నారు. ఇదేనా మేకీన్ ఇండియా? ఎన్ని రోజులు ఈ మోసపు నినాదాలు? దంబాచారాలు? యువకులు, మధ్యావులు ఈ ప్రైవేటీకరణకు కట్టికట్టగా పిడికిలిత్రావి. అందగా నేనుంటా' అని సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

కంటోన్మెంట్ అట్ల పైవేటికలస్తారు?
విద్యుత్తు రంగాన్ని ప్రైవేటీకరించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కుట్రలు చేస్తున్నదని సీఎం

కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. 'కరెంటు ప్రైవేటీకరణ చేస్తే, మీలర్లు పెడతం. ముక్కుపిండి వసూలు చేస్తే అని మాట్లాడుతున్నారు. రైతులకు ఉచిత కరెంటు ఇస్తే అదేదో రేవేడి కల్పర్ అని ప్రచారం చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఎన్టీపిఎల పేరిట ఇప్పటికే రూ.14 లక్షల కోట్ల ప్రజలు ఆస్తులను కార్పొరేట్లకు కేంద్ర ప్రభుత్వం దోచిపెట్టింది' అని ధ్వజమెత్తారు. కరెంటు ప్రైవేటీకరణ చాలా ప్రమాదకరమని హెచ్చరించారు. దశాబ్దాలుగా ప్రజల సామ్యుతో రూ.లక్షల కోట్ల విలువైన సబ్స్ట్రాక్చర్లు, జనరేటింగ్ స్టేషన్లు, కండక్టర్లు దేశవ్యాప్తంగా అందుబాటులోకి వచ్చాయని, వాటన్నింటినీ నామమాత్రపు ధరలకు, ఇష్టమైన కార్పొరేట్లకు ఇచ్చేసి, ప్రజలపై రాళ్లు ఎత్తి బిల్లులు వసూలు చేస్తుంటున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ ఆరాచం కొనసాగితే పెట్టుబడిదారుల రాజ్యమైతది తప్ప పేద ప్రజల సంక్షేమం ఉండబోదని సీఎం పేర్కొన్నారు. ఆ దిశగా అందరూ ఆలోచన చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

చంద్రబాబుకి ఇదే చివరి ఎన్నిక: వైఎస్ జగన్

విజయవాడ: రాబోయే 2024 ఎన్నికలు ఖచ్చితంగా చంద్రబాబుకు చివరి ఎన్నికలేనని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ అన్నారు. ఈ సారి మా టార్గెట్ 175 నియోజకవర్గాలకు 175 సీట్లు గెలుస్తామని చెప్పారు. రాజ్యాధికారంలో భాగస్వాములను చేసేందుకు వైసీపీకి 85 వేల మంది బీసీ నేతల సైన్యం ఉందని సీఎం జగన్ ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో బీసీ మర్రాలకు చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్లు, 56 బీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎన్నికైన బీసీ మండల, గ్రామస్థాయి ప్రజాతినిధులతో బుధవారం వైసీపీ జయహో బీసీ మహాసభను నిర్వహించింది. ఈ సభలో సీఎం జగన్ కీలకోపన్యాసం చేశారు.



నిజాయితీకి.. వెనుపోటుకు మధ్య జరిగే యుద్ధం

రానున్న ఎన్నికల్లో మారీమలు, పెత్తందారులతో యుద్ధం చేయక తప్పదని జగన్ అన్నారు. చంద్రబాబు, ఆయన బ్యాకీబోన్ ఎల్లో బ్రదర్స్, దత్తపుత్రుడు ఏ సామాజిక వర్గానికి ప్రతినిధులో ఆలోచన చేయాలి. అమరావతిలో పేదలకు ఇళ్ల పట్టాలు ఇస్తామంటే సామాజిక సమతుల్యత దెబ్బతింటుందని.. నిస్పృహ కోర్టులో కేసు వేస్తున్నారు.. చివరికి అన్ని ప్రాంతాల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడేందుకు మూడు రాజధానులు పెడదామంటే అడ్డుకుంటున్నారని జగన్ ఆరోపించారు. పెత్తందారుల ఆర్థిక లబ్ధి కోసం చంద్రబాబు నింతరం తప్పించారని, పేదల గురించి ఆలోచించే తీరికే బడా పెత్తందారులు చంద్రబాబు బినామీలకు లేదన్నారు. వైసీపీ అన్ని వర్గాల సమానత్వానికి ప్రతీక అని సీఎం జగన్

అన్నారు. నిజాయితీకి వెనుపోటుకు మధ్య జరిగే ఈ యుద్ధంతో వైఎస్సార్ సీపీని నడిపించే బాధ్యత బీసీలు తీసుకోవాలని జగన్ కోరారు. బీసీలను మూడున్నర దశాబ్దాలుగా తెలుగుదేశం పార్టీ వారు ఉపయోగించుకున్నారే తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. బీసీలంటే బ్యాక్ వర్ క్లాస్ కాదు బ్యాక్ బోన్ క్లాస్, చరిత్రలో ఏ ప్రభుత్వమూ చేయని విధంగా బీసీ కులాలకు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ అమలు చేశామని వివరించారు. రాబోయే 2024 ఎన్నికల్లో ఇంతకు మించిన గెలుపు భాగామని.. రాష్ట్రంలోని 175 స్థానాల్లో క్లీన్ స్వీప్ చేస్తామని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో గట్టిగా చెప్పాలని జగన్ పిలుపునిచ్చారు.

ఫోటోగ్రాఫర్ మల్టీప్ కుటుంబానికి

50 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ మిత్రులు



ఆమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఫోటోగ్రాఫర్ల సహకారంతో, అమన్ గల్ మండల ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ కాడిగే సత్యం ఆధ్వర్యంలో చనిపోయిన మిత్రుడు కీ.శే మల్టీప్ భార్యకి 50 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఇంత గొప్ప కార్యంలో భాగస్వాము” పంచుకున్న రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి” రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మరియు రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పేరే పిల్లె శేఖర్ కోశాధికారి శివలింగం గౌడ్, రంగారెడ్డి జిల్లా లోని వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శులు కోశాధికారులు ఆమనగల్ మండల్ ఫోటోగ్రాఫర్స్ అధ్యక్షుడు కాడిగే సత్యం మొదలైన వారు పరమశివీ రాష్ట్ర కమిటీ నుండి(10000) పదివేల రూపాయల సహాయం అందజేశారు అలాగే రంగారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మండలాల నుండి (40000) వేల రూపాయలు సహాయాన్ని మల్టీప్ భార్య మమత కి చెక్కు రూపంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటోగ్రాఫర్స్ దౌర్జ్వ శ్రీశైలం ప్రశాంత్ రెడ్డి గజేష్ వెంకటేష్ ఏం గిరి ఎంపీ హాలీ శ్రీకాంత్ తిరుపతయ్య నాగేష్ రాజు ప్రవీణ్ రెడ్డి మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ

సిద్దిపేట వార్త మిర్రర్ : సిద్దిపేట జిల్లా కుకునూరుపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన పాల భవానికి సి ఎం సహాయ నిధి నుండి 22,500 రూపాయలు మంజూరు కాగా మంజూరైన చెక్కులను బుధవారం కుకునూర్ పల్లి మాజీ సర్పంచ్ బోడపల్లి ఐలం యదవ్(శివ), గజేష్ అత్య కమిటీ డైరెక్టర్ పాల శంకర్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎంఆర్ఎఫ్ నిధి పేదలకు పరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల శ్రీనివాస్, పాల నరేష్ గౌడ్, రవి , అజారుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

కస్తూర్బా గాంధీ విద్యార్థులకు 230 ప్లేట్ల పంపిణీ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఒగ్గు మహేష్

ఆమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఆమనగల్లులో మహనీయులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు ఒగ్గు మహేష్ ఆధ్వర్యంలో కేజీబీవీ విద్యార్థులకు 230 ప్లేట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది అలాగే ప్రతి ఒక్కరు మహనీయులు బాటలో నడుస్తూ వారికి ఆదర్శంగా నిలవాలని పేద విద్యార్థులకు ప్రతి ఒక్కరు అండగా నిలవాలని సేవ భావాలతో ముందు సాగాలని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయం సాధనలో ముందు నడుస్తు నిరుపేద విద్యార్థులకు నా వంతు సహాయం లో కృషి చేస్తున్న అని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రచార కార్యదర్శి అబ్దుల్ హాఫీజ్,బుద్ధాన్ చేస్ అకాడమిక్ మీసాల రమేష్, యువజన నాయకులు లండం చిన్న జంగయ్య, వడ్డేమోని శివకుమార్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు



కుటుంబ పెద్దను కోల్పోయిన అరుణకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ గుండాల మండలం పెద్ద పడిశాల గ్రామ వాసి రావుల మల్లేష్ ఇటీవల విద్యుత్ ప్రమాదంతో మరణించిన మల్లేష్ సతీమణి అరుణ వారి కుమారుడిని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో గుండాల బిజెపి మండల అధ్యక్షులు మరాఠీ బీరప్ప స్థానిక సర్పంచ్ రావుల మల్లేష్ యాదవ్ ఆలేరు నియోజకవర్గం పింగళి విజయ్ రెడ్డి గుండాల బిజెపి నాయకులు కోడెల రవి మల్లె మంతల కృష్ణ సత్తి యాదగిరి రమణ మధుకర్ రెడ్డి నోముల రాములు జంపాల యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు

పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన నూతన చైర్మన్ సత్తు వెంకట రమణ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా సత్తు వెంకట రమణ రెడ్డి ఈరోజు పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. మండల కేంద్రాల్లోని గ్రంథాలయాలను డిజిటలైజేషన్ చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తామన్నారు.తనపై నమ్మకం ఉంది పదవి ఇచ్చిన సి.ఎం కె సి ఆర్ మంత్రి కె బి ఆర్ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి లకు ఎం. యల్. ఏ మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి కి మరియు సహకరించిన జిల్లా ఎంఎల్ఎ లకు, ఎంపీ లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లూపాపల్లెం ఎంపీ పి. క్రుపేష్, స్థానిక కార్పొరేటర్ యస్. అర్జున్ మరియు తె. ఆ. స నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



తాటిచెట్టు నుంచి జాలపడి గాయాలపాలైన పోసగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : గుండాల మండలం తుర్కల షాపురం గ్రామ వాసి పోసగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్ తాటి చెట్టు పైనుండి జాలపడి గాయాలపాలైన శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు మరాఠీ బీరప్ప పింగళి విజయ్ రెడ్డి సోన గాని అంజయ్య సోనా గాని సోమన్న జక్కల స్వామి రణమల్ల మధుకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజకు హాజరయ్యాన .అందెల

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : నాదర్ గుల్ సర్కార్ నగర్ లో జరిగిన అయ్యప్ప పడిపూజ మహోత్సవంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. బడంగ్ పేట కార్పొరేటర్ అమితా శ్రీశైలం చారి కుమారుడు సందీప్ కన్నెస్వామి అయ్యప్పపూజలో పాల్గొని గురుస్వాములు ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్లోర్ లీడర్ తోట శ్రీధర్ రెడ్డి సహా స్థానిక బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.అనంతరం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ సర్కార్ నగర్ లో జరిగిన కృష్ణకాంత్ అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజకు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీజేపీ నాయకులు అశోక్ స్వామి గౌడ్ మహేందర్ గౌడ్ తో కలిసి హరిహరనుతుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు



కడమోని సుప్రియ కు ఆర్థిక సహాయం ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

తలకొండపల్లి వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం దేవుని పడకల్ గ్రామపంచాయతీలో ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం గ్రామానికి చెందిన కడమోని సుప్రియ కి ఆమనగల్ లోని పద్మ సర్పంచ్ హెమామ్ హాస్పిటల్లో అపడెక్స్ అపరేషన్ జరిగింది ఈటి విషయం తెలు సుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సుప్రియ కి 5,000 రూ పాయల ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. గౌరవిల్లి సర్పంచ్ నరేందర్ గౌడ్ ,వీరన్నపల్లి సర్పంచ్ లింగం గౌడ్ ,ఖానాపూర్ సింగల్ విండో డైరెక్టర్ యాదయ్య గౌడ్ మరియు ఫౌండేషన్ సభ్యులు రాఘవేందర్ ,భరత్ ,శివ మరియు విజేందర్ పాల్గొనడం జరిగింది



పర్యావరణ ప్రాజెక్టు ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : భువనగిరి మండలం రాయగిరి విద్యా జ్యోతి హై స్కూల్ లో 60వ సైన్స్ గణిత మరియు పర్యావరణ ప్రాజెక్ట్ ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి శాసనమండలి సభ్యులు ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి శాసనమండలి సభ్యులు అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి సమేల సత్యుతి అడివ్వల్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ఈ సి ఓ సి హెచ్ కృష్ణారెడ్డి ఎంపీ శ్రీమతి నరాల నిర్మల జడ్పీటీసీ బీరు మల్లయ్య డీఈవో నారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో తెలంగాణకు సాటి గాని పోటీ గాని ఎవరూ లేరు జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు సికిలమెట్ల శ్రీహరి

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేవని కెసిఆర్ పరిపాలన విధానం సంక్షేమ పథకాల ప్రక్రియ నేడు భారతదేశం ప్రజలు దేశం మొత్తం కెసిఆర్ సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు కెసిఆర్ ని భారత ప్రజలు ప్రధానిగా చూడాలని తెలంగాణ సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశ మొత్తం అమలు కావాలనే భరతావని కోరుకుంటున్నారని తెలియజేశారు జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు సికిలమెట్ల శ్రీహరి



ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించిన మహేశ్వరుని అభినందించిన సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : బీబీనగర్ మండల కేంద్రంలో అమృత శివకుమార్ గార్ల కుమార్తె మహేశ్వరి ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించిన సందర్భంగా రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ మహేశ్వరుని అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో అనంతుల తిరుమలరెడ్డి చామకూర్ శ్రీధర్ గౌడ్ అమృత శశాంక తదితరులు పాల్గొన్నారు



బిజెపి నేత నూకల నరసింహారెడ్డికి మాతృవియోగం పరామర్శించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాధగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్

నల్లగొండ జిల్లా వార్త మిర్రర్ : భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, నూకల నరసింహారెడ్డి మాతృమూర్తి నూకల కొండమ్మ (79) పార్లమెంట్ దేహానికి పుల మాలలు పేసి నివాళులు అర్పించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాధగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మంగళవారం మధ్యాహ్నం 1-52 ని" లకు నల్లగొండ పురపాలక పరిధిలోని పానగల్లు లో వారి నివాసంలో పరమపదించారు.నేడు మధ్యాహ్నం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కొండమ్మ పార్లమెంట్ దేహానికి నివాళులు అర్పించి కొండమ్మ గారి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్నారు శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో పాటు బిజెపి కిసాన్ మేర్చు జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి ,బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాయం భూపాల రెడ్డి ,బిజెపి జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ పాలకూరి రవి గౌడ్,పులకర్ల బిక్షం, అవుల మధు,గోనే ప్రవీణ్ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద ప్రజలకు అందదండగా తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేష్

దరుపుల మంజుల పూర్తి ఇంటి నిర్మాణానికి సహాయం ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తలకొండపల్లి వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం మెడల్ పల్లి గ్రామంలో ఎల్ ఎల్ బీ వరకు వదిలి ఉండడానికి ఇల్లు కూడా లేని పరిస్థితిలో ఉన్నా వికలాంగు రాత్రినా దరుపుల మంజుల ఇంటి నిర్మాణానికి స్థానిక జెడ్పీటీసీ ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్ తన ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఇంటి నిర్మాణానికి సరిపడా ఇటుక ఇసుక సిమెంట్ కంకర సీటులు ఇప్పించి ఇంటి నిర్మాణం చేస్తున్నారు ఈ సందర్భంగా మంజుల మాట్లాడుతూ మ యొక్క ఇంటి నిర్మాణానికి సహాయపడిన మంచి మనసున్న మహారాజు పేద ప్రజల పాలిట దేవుడిలా తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేష్ కి హృదయ పూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు తెలివినారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉప సర్పంచ్ సనమొని నరేష్ రాజ్ వార్డు సభ్యులు దరుపుల రాజు శ్రీసు, రమేష్, జంగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు

మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి నీ వివాహ మహిళాత్మవానికి ఆహ్వానం పలికిన మద్ది దివాకర్ రెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని తన కుమారుని వివాహానికి హాజరుకావాలని పెల్లె పత్రిక అందజేసిన మద్ది దివాకర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో తాజూర్ డిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రాకల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు



